

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Педагогіка вищої школи та адміністрування освіти» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка

Освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи та адміністрування освіти» демонструє єдність освітніх компонентів, форм і методів навчання, високий рівень підготовки професорсько-викладацького складу, необхідних для якісного надання освітніх послуг в умовах сучасного ринку вищої освіти. Програма розроблена на підставі Стандарту вищої освіти спеціальності 011 Освітні педагогічні науки та відповідає всім вимогам Міністерства освіти і науки України.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми свідчить про системність викладення навчального матеріалу, де органічно поєднуються теоретична та практична складові. Зазначені у програмі загальні й фахові компетентності відповідають сучасним уявленням про компетентності майбутнього фахівця і вимоги до нього роботодавців, орієнтовані на поєднання й реалізацію науково-методологічного, компетентнісного, практико-орієнтованого підходів, підготовку педагогічного працівника нового покоління, діяльність якого спрямована на виконання у сучасному освітньому процесі функцій тьютора, наставника, лідера.

Програма містить широкий спектр освітніх компонент загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам другого освітнього рівня (магістр) отримати достатній рівень компетентностей. Програма складається з обов'язкових та вибіркового компонент, що забезпечують всебічну підготовку майбутніх педагогів. Вона включає курси з педагогіки та психології вищої школи, менеджменту освіти, психології освітнього менеджменту, іноземної мови, інноваційних та інформаційних технологій, організаційної

культури педагога тощо. Особлива увага приділяється розвитку навичок критичного мислення, креативності та здатності до міжособистісної взаємодії.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Педагогіка вищої школи та адміністрування освіти» за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка відповідає вимогам та стандартам сучасної педагогічної освіти, що дозволяє випускникам бути конкурентоспроможними на ринку праці, та може бути рекомендована до впровадження. Сильними сторонами програми є її актуальність та сучасність, адже вона відповідає всім вимогам освітньої галузі, з урахуванням новітніх методик та підходів, є якісною та ефективною, структурною, містить важливі теоретичні та практичні компоненти, сприяє формуванню особистості професійного викладача-лідера.

Професор кафедри управління та освітніх
Технологій Національного університету біоресурсів
і природокористування України, доктор педагогічних
наук, професор

І. Ф. Шумілова

